## 致辭

## 立法會:財經事務及庫務局局長就 《2011年撥款條例草案》修正案總目158的致辭全文 (只有中文)

## 2011年4月14日(星期四)

以下爲財經事務及庫務局局長陳家強今日(四月十四日)在立法會會議上, 回應李永達議員就《2011年撥款條例草案》修正案總目158運輸及房屋局 (運輸科)分目000「運作開支」的致辭全文:

## 代主席女士:

李永達議員想利用修正動議的機會,再表達對土地及房屋政策的看法,我是理解的。昨日財政司司長在《2011年撥款條例草案》二讀辯論內,已用了相當長的篇幅去解釋政府在土地及房屋方面的立場,我不想再花時間敘述。我想重申,政府增加土地供應的決心是無庸置疑的,我們會密切留意市場發展,在有需要時會繼續從勾地表內選取住宅用地直接出售。關於資助房屋方面,政府會繼續以開放和務實的態度,去關注市民對置業的訴求,並不時檢討政府的角色,研究推行切合市民不同需要的房屋政策和措施。

就此修正案動議扣減薪酬的部分,剛才我已在三次發言內提出,議員藉着審議有關撥款條例草案時提出修正案,意圖削減官員的薪酬,是不適當亦不合理的做法。政府當局反對動議。

多謝主席女士。

完